
 

KÓDOVNÍK 

KATEGORIE PODKATEGORIE 

TETOVÁNÍ    

PŘÍJMACÍ POHOVOR Uchazeč s tetováním 

ZAMĚSTNÁNÍ, PŘI KTERÉM BY TETOVÁNÍ 

VADILO   

NEJČASTĚJŠÍ SKUPINA LIDÍ S TETOVÁNÍM Tetování a jeho spojitost s vězením 

 

UKÁZKA PŘEPSANÉHO A OKÓDOVANÉHO ROZHOVORU 

Personalistka Jana: 

1. Jaké je Vaše zaměstnání? 

JANA: Dělám již zhruba 15 let personalistku v globální firmě. 

2. Jaké je Vaše nejvyšší dosažené vzdělání? 

JANA: Středoškolské s maturitou. 

3. Baví Vás vaše práce? Je zajímavá? 

JANA: Ano, baví, je pro mě zajímavá a naplňuje mě. 

4. Čeho si všimnete jako první na člověku, který se k Vám přijde zajímat o 

práci? 

JANA: No… Asi vzhled i chování.  Samozřejmě je také důležité, aby byl upravený. 

Pak také to, jak přijde – když přijde hodně brzy, tak mě to štve a když přijde pozdě, 

tak to na mě taky nepůsobí dobře. 

5. Co bude první věc, která Vás napadne v případě, že se přijde o práci zajímat 

člověk s viditelným tetováním? Například kdyby měl potetovanou celou 

ruku? Může to být důvod, proč by nemusel být přijat do práce? 

 

 



JANA: No... Asi by záleželo na tom, o které pracovní místo by se přišel ucházet. 

Kdyby šlo třeba o asistentku ředitele, tak je možné, že bych ji kvůli tomu do práce 

nepřijala. Ale do výroby, nebo vývoje, nebo třeba i do marketingu by mi to určitě 

nevadilo. Takže určitě bude záležet na té pozici, no. Ale tak v 90 % by mi to nevadilo. 

6. Takže pro Vás není tetování známkou vyvrhelů, kriminálníků nebo 

nevzdělaných lidí? 

JANA: Ne, to určitě ne. Takové předsudky určitě nemám. 

 

7. A vy sama tetování máte? 

JANA: Tetování? (smích).. Nene, já ne. (smích) 

8. A přemýšlela jste, že byste si ho nechala udělat? 

JANA: No, kdyby mi bylo tak o dvacet let méně, tak bych si ho klidně udělat nechala. 

9. A kolik je Vám let? 

JANA: 48. 

10. Které skupiny lidí si myslíte, že se nechávají nejčastěji tetovat? 

JANA: Já bych řekla, že je to spíše podle věku, než podle skupiny lidí. Když je člověk 

mladý, tak se chce podle mě tetováním zviditelnit a odlišit. A potom, když je člověk 

starší, tak si myslím, že je tak trochu nevyvážený. Takový ty, kterým je nad 40 a 

nechají se tetovat. Ale nechci je házet všechny do jednoho pytle. Jen mi to tak 

připadá. Ale u lidí do 30 let, mi to přijde zcela normální. 

 

11. A je nějaký symbol, který by Vám vytetovaný přímo vadil? 

JANA: Jakože bych třeba na někom viděla tetování a řekla si, že je to hrozné? No. 

To asi ne. 

 

 

 



12. A je nějaká profese, při které by Vám tetování vadilo? 

JANA: Asi ne, kromě té asistentky, nebo přímo ředitele, ale to pouze v případě, že 

bych je do pracovního procesu přijímala přímo já. Když někam přijdu a vidím 

člověka s tetováním, tak mi to určitě nevadí. 


